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Milí přátelé, 

dovolujeme si Vás upozornit na dvě zajímavé novinky z našeho 

knihkupectví: Mojžíš - knihu pro děti z edice hle bible nakladatelství 

Petrinum a Mazal tov!: Cesta životem v židovské tradici - knihu českého 

reformního rabína (nejen) o židovských svátcích a obřadech. 

 

 

 

 

 

Mojžíš 
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Objednat  

  

 

Na stránkách této knížky se seznámíte s biblickým příběhem Mojžíše. Dozvíte se, co 

znamená jeho jméno, do čeho se mu vůbec nechtělo, proč dal lidem vypít vodu se 

zlatým prachem a co viděl z té hory, která je na přední straně knihy. Najdete tu 

také prostor pro své nápady a myšlenky. 

 

Edice hle bible představuje známé i méně známé biblické příběhy převyprávěné 

teologicky poučeným způsobem a napsané současným jazykem. 

 

Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 233 Kč. 

 

 

 

 

 

Mazal tov! 

Cesta životem v židovské tradici 
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Objednat  

  

 

Proč Židé pokládají na hroby kamínky a ne květiny? Proč má ukazovátko na Tóru 

tvar lidské ruky? Proč podle židovské tradice dosahuje chlapec náboženské 

dospělosti ve třinácti letech a dívka ve dvanácti? Proč při židovské svatbě nevěsta 

sedmkrát obchází ženicha a z jakého důvodu by měl ženich na konci obřadu 

rozdupnout skleničku? Tyto otázky a mnohá další židovská témata osvětluje kniha 

MAZAL TOV! od rabína Davida Maxy. Autor v ní hovoří o židovské tradici, vysvětluje 

její svátky a obřady, mluví o síle židovské kultury přecházet mezi starým a novým 

a udržovat obojí v rovnováze. Vše v jedinečném a vstřícném jazykovém pojetí pro 

kteréhokoli zvídavého čtenáře. Kniha MAZAL TOV! přibližuje alespoň zlomek z 

ojedinělého příběhu starobylého národa, který navzdory všem strastem a útrapám 

stále tvoří a buduje. Je určená čtenářům z České republiky, země, která je s 

židovskou historií úzce provázána. 

 

Titul můžete zakoupit v našem knihkupectví nebo na našem e-shopu za 382 Kč. 
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Vaše nakladatelství a knihkupectví 

Kalich 

 
 

 

www.ekalich.cz

+420 739 244 656

Jungmannova 22/9, Praha 1

Po - Pá:  9.00 - 18.00
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